To4ykun Ha npsamin

Hazsa Bxizmnoro daitry: standard input
HazBa Buxignoro daiiny: standard output
JIimiT wacy: 1 second

JIiMIT BUKOpUCTAHHS TaM’ sTi: 256 megabytes

Lle thmepaxmusna 3adaua.

€ n TOYOK Ha UUCJIOBIN HpsMiil, M0 MAMOTb I KOODJUHATUA T1,L2,...,Ln. |ApAHTYETHCS, IO
1<, <n ol << n.

Bpazkaerbes, 1m0 TOUKa T 3HAXOIUTBCS MiK TOYKAMHU Tj Ta Tj TOMI i TLILKU TOJI, KOJIM BOHA HaJle-
KUATH BiJijiSKy, 10OyI0BAaHOMY Ha TOYKaX T; Ta xj. PopMaIbHO TOUKA T 3HAXOAUTLCA MK TOYKaAMH T;
Ta xj TOAL il TIILKU TOML, KO Tj < T K Tj abo Tj < xp < Ty

Bawm moTpibno 3ualiTn Oyab-sKi jJBa iHIEKCH ¢ Ta j TakKi, [0 BCI N TOYOK 3HAXOAATHLCS MiXK TOUKAMEI
Ty Ta Ty.

Bu MoxKere KOpUCTYyBaTHCs HACTYIHUM 3alUTOM: BHOparu Tpu iHgekcu (i, j, k) Ta Ii3HATHCH, 49U
3HaXOJMUTBCA TOYKA Ty MIK TOUYKaAMU T; Ta T;j.

Bawm nozBosisieTbes BUKopucTaTu He Oiyibiie Hik 22222 3anuTiB.

lapanTyeTnbest, MO KOOPAMHATH TOYOK 3aiKCOoBaHI mepes MmoIaTKOM B3aeMoJIil. [umuvu ciioBamu, iH-
TEpAKTOP HE € aJallITUBHUM.

dopmaT BXIiAHNX AaHUX
Y nepuiomy psiIKy 3aJ1aHO OjiHe 1ijte quciao n (3 <n < 2+ 104) — KUIBKICTb TOYOK.

NpoTtokon B3aemogii

st Bukonanus 3anuty norpiono Busectu «? ¢ j k» (1 < 4,7,k < n), micias 90ro BUBEAITH CHMBOJI
KIHITI psiJiKa Ta BUKOHalTe onepariio flush.

VY Bianosigb Ha 3anuT nporpamMa Kypi Busese oxte e yucao f (f € {0,1}). dkuo f = 1, To Touka
T}, 3HAXONUTHLCS MK TOYKaMH T; Ta ¥j; AKimo f = 0, To ToYKa T He 3HAXOAUTLCHA MiK HUMU.

Skimo 3anuT HeBastiHUil (TOOTO EPEBUIIIEHO MAKCUMAJIBHY KIIBKICTh 3alUTiB a00 apaMeTpu 3aluTy
€ HeBaJIIHKMH), TO IporpaMa »Kypi Bubejie -1 Ta NPUIUHUTH POOOTY. Y TAKOMY BHIIAJKY 3aBEPIITH
poboTy mporpamu, 1mob oTpuMaT BepAuKT HenpaBuibza BimmoBinb.

Komnu Bu Gyzere roToBi HajgaTn BiAnoBiab, BuBeaith 11y dopmari «! i j» (1 <i,j5 < n), nei Ta j —
nrykani ingekcn To4dok. Ilic/isg 1nmporo 3aBepiriTh poboTy IPOrpaMu.

Ormepariist flush BUKOHYETbCS HACTYIHUM YUHOM:

e fflush(stdout) abo cout.flush() B C++;
e System.out.flush() B Java;
e flush(output) B Pascal;

e sys.stdout.flush() B Python.

CucTtema ouiHIOBaHHA

17 6axis): n < 20;
16 6amis): n < 100;
30 6auis): n < 10000;

-
- (
- (
4. (23 6amm): n < 20000, z; < 2;
. (10 6auiB): n < 12000,

- (

4 6asm): 6e3 JOIATKOBUX OOMEIKEHb.

Cropitka 132
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3ayBa>keHHs

VY upukJaji ToUKM MaoTh KoopiuHaTH T = [1,2,3,4].
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